

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.Xmnnext.com

国内统一刊号 CN31-0003 第 16609 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

A新闻 / B专副刊 今日 56 版

2007年8月10日 星期五 农历丁亥年六月廿八



今天:多云转阵雨,最低27°C(昨天最高34.1°C)

明天:阴天转阵雨,最高31°C,最低27°C

“小长今”大片酬
高价哈韩“哈”来哈



A12 · 娱乐新闻

杭州遏制开发商“捂房”

新规明确住宅商品房申请销售
审批时,所有房源一次性上网公开

A14 · 中国新闻



温哥华 枪声响
8人喋血中餐馆

A16 · 国际新闻

“不停车收费”方案完成设计 “交通卡互通”沪宁杭先试点

“滴答”一声高速公路收费不停车

11:30 中午抢发

本报讯 (首席记者 晏秋秋) 高速公路不停车收费,长三角“交通卡互通”……今天上午,市建设交通委召开新闻发布会,透露了长三角区域交通一体化建设的最新进展。其中,备受市民关注的“高速公路不停车收费”,已完成方案研究设计。“交通卡互通”方案,也已经研究制订了 POS 机互通的技术标准。随着相关措施不断推进,长三角“大交通”格局呼之欲出。

一辆车经过高速公路收费口时,至少也需要 8 秒钟。在车流量巨大之时,长三角高速公路主要收费口,容易发生拥堵。设想中,长三角“不停车收费”指的是,车辆以 20 公里左右的时速,经过收费站,电子系统自动扫描完成收费,“滴答”一声即可过关。

目前,“不停车收费”已完成方案研究设计,到明年 9 月前,完成示范工程实施阶段,明年 11 月前完成示范工程总结、运行、推广阶段。“不停车收费”的初期目标,覆盖沪苏浙皖三省一市的省(市)际高速公路与

主要干线,远期可扩大到区域内其他高速公路以及泛长三角地区的其他收费道路。

7 月 27 日,《长三角区域(苏、浙、沪、皖)高速公路联网不停车收费实施方案》已经审议通过。相关部门还决定,将江西省列入长三角高速公路“不停车收费”示范工程范围。

再过一段时间,上海的交通卡就能在南京、杭州使用了。这是长三角“交通卡互通”的试点工程。目前,沪苏浙三地的交通卡使用,因 POS 机标准不同,而无法互通。为了达到

“一卡通”的效果,相关部门已经明确了各城市“交通卡互通”的专题负责人,并研究制订了 POS 机兼容互通的技术标准。这一标准已传到南京、杭州、宁波、苏州等 15 个成员城市。

长三角“交通卡互通”,将先以上海、南京、杭州三个城市部分领域,进行互通试点,随后逐步完善扩大,鼓励其他有条件的城市开展互通试点。此外,各城市交通卡主管部门将进一步加强协调,落实试点经费,推进这一工作。

(相关报道见 A2 版·要闻)

申城近日凉风阵阵雨相伴
『帕布』蝴蝶发育不良相伴

本报讯 (记者 董纯蕾) 浮云,凉风,时晴时阴,偶有飘雨。这是热带气旋给申城间接送来的“消暑佳礼”。记者上午从气象部门获悉,“蝴蝶”和“帕布”残余的外围云系和其他天气系统的配合,将令申城今明东南风习习,未来 3—4 天有阵雨相伴。

今年第 7 号强热带风暴“帕布”和第 8 号热带风暴“蝴蝶”,都有点发育不良:结构松散,强度不稳定,台风眼极不明显。“蝴蝶”尚未得及二次登陆,其强度便迅速减弱,很快退出了热带气旋的行列。“帕布”的二次登陆时间也一再推迟,于昨晚再度减弱为热带低压。据中央气象台上午 10 时的消息,低压中心缓慢地向偏北方向移动,强度变化不大,可能于今天下午到夜间在广东阳江到珠海一带沿海再次登陆。

市气象局首席服务官满莉萍分析,热带低压残余云系和北方弱冷空气相互配合,将为申城带来雨水。双休日有阵雨,最高温度约 32°C—33°C。



■ 奥运主场馆“鸟巢”的照片吸引了观众在前面摄影留念

与“鸟巢”合影

今天上午,2007 中国体育旅游博览会在上海展览中心开幕。这个

博览会是我国首个以体育旅游为主题的展会,以传播科学时尚的生活理念和推广健康向上的休闲方式为宗旨。本报记者 周国强 摄影报道
(相关报道见 A19 版·体育新闻)

距特奥会开幕只有
53 天

【来信】

编辑同志:

日前看到贵报“杭州学生补交地铁漏票款”报道,不禁又想起 30 年前的一桩事。1977 年一个傍晚,我们两口子带着子女去万体馆看演出。当时在大兴街坐上 43 路,我只买了两个大人的票,每张票价 0.15 元。两个孩子实际上已超过免票高度,但售票员来问时,我回答说都已买了。

那时我们工资都不高,两个孩子在上学,生活不富裕,但这不能作为逃票的借口。30 年过去了,这件事始终是我心中抹不掉的阴影。现借贵报“东风”,按每张 2 元的票价和 3

退休老人看到本报“杭州学生补交地铁票款”

报道后来信认错——

12元补票钱 30载愧疚心

倍的罚款,附上 12 元钱,请代向 43 路车队转达。谢谢杭州的学生。

一位退休老人

【调查附记】

老先生来信未留下联系方式,甚至信纸上的抬头都被小心翼翼地撕去了。邮戳显示,信发自本市北蔡地区。记者联系目前 43 路车队所属的申新巴士公司,并找到了车队支

部书记袁文根,将 12 元钱与来信交给他。

袁文根看后十分感慨:“都已经 30 年了,老先生还惦记这个事情,真是难得啊!”数十年来,43 路公交车路线没变过,只是终点站从上海师范大学延伸到了虹桥南路江安路。“43 路是品牌线路,客流量较大,我们的目标是做到零投诉。我们付出的努力与乘客对车队的爱护相辅相成。服务质量上去了,相信逃票、漏票现象也会越来越少!”袁文根委托本报将复信转给退休老人。

实习生 戴霞 记者 吴强

【回信】

退休老人:

您好!您委托《新民晚报》补交的 12 元票款已经收到,非常感谢您的坦诚。您给我们上了一堂生动的

诚信课。

正如您信中所言,逃票事虽小,但在其后 30 年里,一直成为您心头挥之不去的阴影。上海公交时刻承担着市民出行重任,就好象是光合作用中的叶绿素,为整个上海合成输送必要的物质养分。现在每天仍有人逃票、漏票,日积月累造成的损失不小。希望您的行为,能唤醒那些尚沉浸在逃一时票款“成就”中人的良知。

借此机会,我们将在终点站设一个票款箱,给那些错过买票的乘客一个了却心愿的平台。再次感谢您!同时,也欢迎您再次乘坐我们 43 路车。最后,祝您身体健康,万事如意!

上海申新巴士南浦车队

评论 07081010101

至昨日收盘首次达到 21.14 万亿元

沪深股票市值超 GDP 总量

本报讯(记者 许超声)隔夜美股大幅跳水暴跌,导致今天沪深股市开盘直接跳水。不过,上证指数跌至 4700 点后获得支撑,反弹再创历史新高 4769.62 点。沪深股市连日迭创新高,也使两市总市值“水涨船高”。截至昨天收盘,沪深两市总市值超过 21 万亿元,首次超过国内生产总值(GDP)总量,使我国内地资产证券化率首度超过 100%。

自股权分置改革启动以来,沪深两市总市值以惊人的速度增长,从 2005 年 7 月 28 日的 3 万亿元起步,至昨天收盘 21 万亿元,短短两

年中增长了约 6.6 倍。昨天,沪市总市值达到 16.36 万亿元,流通市值 4.68 万亿元;深市总市值为 4.78 万亿元,流通市值 2.4 万亿元,两市合计 21.14 万亿元,超过了 2006 年的 GDP 总量 21.09 万亿元人民币。

市场人士指出,沪深总市值超过我国内地 GDP 总量,表明我国股市与国民经济的联系更加紧密。

今天上午收盘前,股指再度跳水,最终上证指数报 4677.49 点,跌 76.61 点;深成指报 16175.65 点,跌 504.73 点。

习近平在南汇区调研时嘱咐要最大可能地改善农民生活环境

要最大可能地改善农民生活环境

要最大可能地改善农民生活环境

要最大可能地改善农民生活环境

(下转 A2 版)